



孙杨和汪顺赛后看成绩。 新华社发

## 男子4×100米自由泳接力决赛昨举行 孙杨汪顺出场只获银牌

本报天津电(特派记者 戴斌) 昨晚全运会游泳赛场,男子4×100米自由泳接力决赛是体育迷们期待已久的一场焦点之战——先是猜测宁泽涛是否会与孙杨同时出场,然后猜测到底谁带领的队伍能夺得冠军。估计没人会预料到这样的结果:宁泽涛没有出战,孙杨、汪顺、徐嘉余等名将领衔的浙港联队只获得了银牌。

孙杨与宁泽涛在泳池上演百米大战,是泳迷最为期待的一幕。但由于赛程冲突,孙杨放弃了100米自由泳的比赛,这让很多人颇感遗憾。于是大家寄希望于昨天的接力项目中能看到他们同场竞技,但是宁泽涛接力预赛就没有出场,昨晚的决赛依然没有登场。

上届全运会的男子4×100米自由泳接力,浙江队以绝对优势获得冠军。而本届全运会有一项变革是允许四人(含)以下部分项目跨单位组队参赛,这其中就包括了游泳的接力项目。根据规则,从预赛到决赛都允许各队替换队员,如此一来,参赛队伍就可根据自身情况,自由决定预赛和决赛的出战选手。所以昨晚的男子4×100米自由泳接力决赛,孙杨领衔的队伍叫浙港队——依次出场的选手分别

是汪顺、杜敬谦、孙杨、徐嘉余,其中杜敬谦是香港队选手。原本被认为宁泽涛要出场的辽豫粤队,决赛依次出场的是侯钰杰(河南)、林永庆(辽宁)、何健彬(广东)和余贺新(广东)。

第一棒出发后,预赛发挥出色的河南选手侯钰杰,果然冲锋在前,他以49秒01领先交接,汪顺以落后0.66秒第二位交接。第二棒林永庆和杜敬谦较量,林永庆虽然保住了领先位置,但只领先了0.04秒。第三棒换成孙杨大战何健彬,孙杨顺利反超并以领先0.29秒的优势第一位交接。最后由徐嘉余和余贺新决胜,余贺新飙速成功率先达到终点。辽豫粤队以3分14秒70获得冠军,浙港队以3分15秒09获得亚军,京津冀沪队以3分18秒25获得第三。

昨天孙杨和汪顺都出战了男子200米自由泳比赛,而徐嘉余参加接力赛20多分钟之前刚刚结束了仰泳半决赛。赛后,孙杨接受采访时说:“我们已经尽力了,我们几个都有兼项,这对接力比赛有一定的影响。我今天如果不游200米自由泳比赛,接力赛中可能会快一点,再快一点点可能就不一样了。不过没关系,我觉得大家都很棒,都咬牙坚持了。”

## 12强赛出线形势分析: 国足争夺小组第三 需满足多个条件

据新华社电 凭借着8月31日晚对阵乌兹别克斯坦队的一场宝贵胜利,国足进军俄罗斯世界杯决赛圈的大门仍未“关死”,透出些许希望之光。

12强赛9轮战罢,国足所在的A组形势依旧不太明朗,除伊朗高居榜首超出第二名7分确保出线,以及卡塔尔客场不敌叙利亚,积分垫底彻底出局这“一头一尾”之外,目前可以直接晋级的小组第二名,以及获得附加赛资格的小组第三,都还悬念丛生。

在武汉拿到宝贵的3分后,国足目前积9分,离积分榜第二名的韩国相差5分,获得小组第二的希望早已破灭。与同积12分的叙利亚、乌兹别克斯坦争夺小组第三,才属于国足的“理论出线希望”。

最后一轮比赛,国足客场挑战卡塔尔。根据排名规则与积分榜现状,国足要争得第三,还得同时满足三项基础条件:战胜卡塔尔、乌兹别克斯坦不敌韩国、叙利亚负于伊朗。此外国足净胜球还需超

过乌兹别克斯坦和叙利亚,才能在最后一轮三队同积12分的情况下,靠净胜球优势“后来居上”。

要同时满足这几项条件,并不轻松。因为乌兹别克斯坦和叙利亚这两支竞争对手,最后一轮获胜,都还有机会争夺第二名直接晋级,必然会死磕对手。而里皮上任后的首场比赛,就是十二强赛对阵卡塔尔,国足未能破门得分,最终平局收场。

细心的球迷会发现,国足当前的出线形势,与40强赛时何其相似。40强赛中,国足倒数第三轮战平中国香港,出线渺茫,转战武汉4球大胜马尔代夫留得一线生机。最后一轮对手同样是卡塔尔,出线条件得“五选三”,最终国足2:0成功突围。

尽管很难连续两次被天上掉的馅饼砸中,但幸运女神永远会眷顾有准备的人。只要国足继续抱着放手一搏的心态,在5日晚的最后一场比赛中每球必争、放开去拼,不是没有可能再度创造“死里逃生”的奇迹。

## 非遗进生活系列活动昨启动 象山提线木偶首次进城

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 陈敏健) 宁波的耍牙、慈溪的水火流星、奉化的布龙、象山高塘的提线木偶……昨晚,一项项精彩的非遗表演在江北文化中心广场举行,这是由市文化馆、市非物质文化遗产保护中心和江北区文广新局主办的“一人一艺”全民艺术普及工程之非遗进生活系列活动启动仪式暨江北区第九届非常庙会现场。

昨晚的江北文化中心广场上有两个舞台,一边上演舞狮、耍牙、布龙等精彩的非遗表演,一边则是象山高塘提线木偶的专场演出。两个舞台的周边,还有宁波汤团、宁式月饼、面塑和骨木镶嵌制作等宁波传统制作技艺的展示。现场热闹非凡。

值得一提的是,这是来自象山高塘岛的宁波市级非遗项目提线木偶首次亮相宁波市。提线木偶由木偶扮演戏中角色,演员用手指控制木偶身上的线进行表演,一个木偶身上的线最多可达27根。昨晚演出的提线木偶剧目《蝶峰》讲述一个蝴蝶精化身相府小姐露了马脚,最后被观音菩萨的童子降伏的神话故事。演员用十指牵动木偶的眼、嘴、手、足,表演撕打、翻筋斗、骑马等高难度动作,吸引了很多观众。象山高塘提线木偶的传承人李贵富说,演员们为这次表演排练了大半个月。

据介绍,今年市文化馆联动各区县(市)文化馆,结合各地风土民情及群众文化需求,全面开展了“一人一艺”全民艺术普及工程,非遗进生活是其中重要的组成部分。此外,我市文化部门还组织了曲艺精品节目进社区、学校和农村演出等丰富多彩的活动。



象山提线木偶表演今晚还有一场。

记者 陈爱红 摄

## 体彩开奖公告

大乐透第17101期:05 15 21 25 29 05 08

6+1第17102期:8 5 1 1 3 5 6

20选5第17237期:05 16 18 19 20

排列5第17237期:2 1 0 4 5

(以公证开奖结果为准)